
Чи знаєте Ви, за якою освітньо-професійною програмою Ви
навчаєтесь? (далі ОПП)

104 відповіді

Чи приймали Ви участь обговоренні ОПП, за якою ви
навчаєтесь?

104 відповіді

Анкетування здобувачів першого
(бакалаврського) рівня вищої освіти
104 відповіді

Опублікувати дані аналітики

Копіювати

так
ні
важко відповісти

96,2%

Копіювати

так
ні
іноді

15,4%

78,8%

https://docs.google.com/forms/d/1zEbq3hdmHvEBQ1PEYskCpL49mOCP4OShh2YxD3cQ9y4/edit#start=publishanalytics


Чи залучають Вас до обговорення освітньої програми «Фізична
культура» спеціальності Середня освіти (Фізична культура)?

104 відповіді

Яким чином залучають Вас до обговорення освітньої програми
«Фізична культура»?

104 відповіді

Копіювати

так
ні
іноді

12,5%

81,7%

Копіювати
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інший спосіб

41 (39,4%)41 (39,4%)41 (39,4%)

43 (41,3%)43 (41,3%)43 (41,3%)

44 (42,3%)44 (42,3%)44 (42,3%)

57 (54,8%)57 (54,8%)57 (54,8%)

31 (29,8%)31 (29,8%)31 (29,8%)



Чи подавались Вами пропозиції щодо внесення змін до ОПП,
зокрема до вибіркової складової, що передбачає вільний вибір
дисциплін?

104 відповіді

Чи простежується дублювання змісту навчальних дисциплін у
структурі ОПП Вашої спеціальності?

104 відповіді

Копіювати

так
ні
важко відповісти

14,4%

77,9%

Копіювати

так
ні
важко відповісти25%20,2%

54,8%



Чи навчальні дисципліни, які передбачені ОПП необхідні для
Вашої фахової/професійної діяльності та особистісного
зростання?

104 відповіді

Чи достатній обсяг практичної підготовки у структурі Вашої
ОПП?

104 відповіді

Копіювати

так
ні
важко відповісти

14,4%

84,6%

Копіювати

так
ні
важко відповісти

7,7%

89,4%



На Вашу думку, чи сприятиме Вашій подальшій професійній
діяльності за спеціальністю реалізація змісту ОПП, за якою Ви
навчаєтесь?

104 відповіді

Чи забезпечено Вам можливість формування індивідуальної
освітньої траєкторії, зокрема через індивідуальний вибір
навчальних дисциплін?

104 відповіді

Копіювати

так
ні
важко відповісти

8,7%

90,4%

Копіювати

так
ні
інше

7,7%

92,3%



Оберіть найбільш зручні для Вас методи оцінювання
навчальних досягнень (можна вибрати кілька відповідей)

104 відповіді

На Вашу думку, форми та методи навчання й викладання
відповідають студентоцентрованого підходу та принципам
академічної свободи?

104 відповіді

Копіювати
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екзамен

залік

письмова робота

письмове опитування

письмове творче завда…

стандартизовані тестові…

усне опитування

35 (33,7%)35 (33,7%)35 (33,7%)

53 (51%)53 (51%)53 (51%)

25 (24%)25 (24%)25 (24%)

23 (22,1%)23 (22,1%)23 (22,1%)

17 (16,3%)17 (16,3%)17 (16,3%)

66 (63,5%)66 (63,5%)66 (63,5%)

16 (15,4%)16 (15,4%)16 (15,4%)

Копіювати

так
ні
інше

93,3%



На вашій спеціальності залучаються до проведення
аудиторних занять професіонали-практики, експерти галузі,
представники роботодавців? 

104 відповіді

На Вашу думку, чи об’єктивним є оцінювання знань у Вашому
університеті?

104 відповіді

Копіювати

так
ні
інше

95,2%

Копіювати

повністю об’єктивне
частково об’єктивне
частково не об’єктивне
повністю не об’єктивне
важко відповісти

17,3%

75%



Чи забезпечує університет безоплатний доступ до відповідної
інфраструктури та інформаційних ресурсів, потрібних для
навчання, наукової діяльності в межах освітньої програми?

104 відповіді

Які на Вашу думку, причини виникнення академічної
недоброчесності в університеті? (можна вибрати кілька
відповідей)

104 відповіді

Копіювати

так
ні
інше

96,2%

Копіювати
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обмежений доступ до
необхідної інформації

відсутність покарання за
плагіат

необхідність великого
обсягу письмових робіт

звичка використовувати
чужі праці без посилань

інше

9 (8,7%)9 (8,7%)9 (8,7%)

15 (14,4%)15 (14,4%)15 (14,4%)

35 (33,7%)35 (33,7%)35 (33,7%)

32 (30,8%)32 (30,8%)32 (30,8%)

47 (45,2%)47 (45,2%)47 (45,2%)



Чи брали Ви участь у заходах, присвячених роз’ясненню
необхідності академічної доброчесності здобувачів вищої
освіти?

104 відповіді

Чи стикалися з випадками дискримінації за будь-якими
ознаками з боку викладачів або співробітників університету?

104 відповіді

Чи задоволені Ви рівнем отриманих знань та умінь на даній
освітній програмі?

104 відповіді

Копіювати

так
ні
інше

7,7%

9,6%

82,7%

Копіювати

так
ні

23,1%

76,9%

Копіювати

повністю задоволений
скоріше задоволений
частково задоволений
скоріш не задоволений
зовсім не задоволений

21,2%

72,1%



Компанія Google не створювала цей вміст і не підтримує його. - Умови використання - Політика
конфіденційності
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